



## **В Костомукше перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в грабеже и кражах**

Следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в вечернее время 25 марта 2015 года обвиняемый, находясь в торговом центре в городе Костомукша, напал на мужчину, нанеся ему несколько ударов рукой и ногой по голове и телу. После того, как потерпевший упал, обвиняемый похитил у него мобильный телефон и скрылся с места происшествия.

Кроме того, в августе 2015 года обвиняемый совершил кражи чужого имущества из автомобилей жителей города Костомукша, а также кражу автомашины ВАЗ-21013.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1014031>